Régimen de estimacion directa simplificada: el importe maximo de
provisiones deducibles y gastos de dificil justificacion se limita a un maximo

de 2.000€. Este limite se aplicara individualmente por cada contribuyente o

comunero [ | DGT V1195-16

«Articulo 30. Determinacidn del rendimiento neto en e/ método de estimacion directa simplificada
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EJEMPLO 1

Un contribuyente realiza, junto a otro comunero, una actividad econdmica
a través de una entidad que tributa en el régimen especial de atribucion

de rentas. Los datos econdmicos de la entidad son los siguientes:

Rendimiento neto* = 100.000€

*(Ingresos menos gastos sin incluir los de dificil justificacion)

Gastos de dificil justificacion = 5.000€
5% de 100.000 (opera el limite de 2.000€)

Rendimiento neto atribuible al socio = 50.000 — 2.000 = 48.000€
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EJEMPLO 2

El mismo contribuyente del ejemplo anterior realiza, asimismo, una actividad a
titulo individual en estimacidon directa simplificada que presenta los siguientes

datos econdmicos:

Rendimiento neto® = 60.000€

*(Ingresos menos gastos sin incluir los de dificil justificacion)

Gastos de dificil justificacion = 3.000€
5% de 60.000 (opera el limite de 2.000€)

En este caso, el limite de 2.000€ es conjunto para las dos actividades, de manera
que debe reducirse el exceso de forma proporcional al rendimiento neto de cada

una de ellas.

Rendimiento neto actividad 1 = 50.000 (45,45%)
Rendimiento neto actividad 2 = 60.000 (54,54%)
Total gastos de dificil justificacion = 8.000€ (opera el limite de 2.000) e economistas
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EJEMPLO 2

Gastos de dificil justificacion:

8.000

7.000

1.000

54,54%

45,45%

Limite

8.000 — 2.000 = 6.000€ que hay que

reducir proporcionalmente:

Actividad 1 (rentas procedentes de la
entidad en atribucion), reducimos en un

45,45%

Actividad 2 (rentas procedentes de la
actividad individual), reducimos en un

54,54%
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